

## EL NUEVO GOBIERNO EGIPCIO

EL CAIRO.—En el nuevo Gobierno egipcio figuran cinco saadistas, miembros disidentes de partidos wafístas.—FABRA.

# Los otros

ORGANO DEL COMITE DE LA F. A. I. DE LEVANTE

Ejemplar: 25 céntimos

AÑO III - SERIE III - N.º 12

SABADO 25 DE JUNIO DE 1938

# MAS FE QUE NUNCA EN NUESTRA VICTORIA

## LA BARBARIE FASCISTA

A partir del mes de febrero del pasado año, la ciudad de Barcelona ha sufrido 50 bombardeos que han destruido 1.200 edificios y causado 15.000 víctimas

Un periódico francés publica la interesante estadística que damos en el titular, que prueba de una manera clara la barbarie de los pilotos hitlerianos al servicio del canalla de Franco.

A partir del 3 de febrero del pasado año la ciudad de Condal ha sido objeto de cincuenta brutales bombardeos, la mayoría de ellos sin objetivo — matar alguno.

Estas agresiones han producido 15.000 víctimas, la mayoría mujeres y niños, y la destrucción de 1.200 edificios.

## VA EN SERIO

## Los planes financieros del Comité de No Intervención para el establecimiento de puestos de observación

El Comité de No Intervención trabaja. ¡Vaya sí trabaja! Lo demuestra sus repetidas reuniones de contenido vacío. Debe ser divertido ser miembro del famoso Comité creado para resolver los problemas exteriores que plantea la guerra de España. Los señores no intervencionistas han tomado, de costumbre, reunirse para cultivar la forma, huyendo del fondo de la cuestión española. Así justifican su actuación desacertada, sus grandes emolumentos, en libras esterlinas, y además, se pueden permitir el lujo de ser unos señores popularísimos en la Prensa mundial. Porque... hay que ver la de notas profusas que se reparten diariamente a todos los rotativos del mundo, relativas a la política de No Intervención. Ahora bien; la política del Comité de Londres tiene su mérito en cuanto a la originalidad, puesto que tiene temporadas de no intervención a secas; luego de control marítimo y terrestre de las fronteras y costas españolas; después establecimiento de observadores neutrales para que muchos de estos "ciudadanos pacíficos" los asesine la aviación hitleriana y... por último, ¡oh!, asombro del genio creador del Comité de Londres, que produce otra nueva forma de la falsa política de neutralidad.

Ahí va la nueva obra de la incommensurable inteligencia del Subcomité de No Intervención: "En la reunión de esta mañana, según se asegura, el coste de la parte del plan británico relativo al establecimiento de puestos de observación, en los ocho principales puertos españoles y la organización de la vigilancia de todos los puertos de comercio en que pueda descargarse material de guerra, ha sido examinado por el Comité de Londres."

En el mismo telegrama - que nos da la noticia de siempre - se dice: "En los círculos, generalmente bien informados, se cree que en la re-

## EDITORIAL

## Ante el resquebrajamiento de la retaguardia fascista

Para nadie es un secreto que la retaguardia fasciosa está completamente resquebrajada. Los españoles de la zona invadida por el ejército italoalemán no pueden aguantar por más tiempo la ignominiosa opresión a que están sometidos. Su temperamento de españoles ha chocado contra la barbarie del fascismo extranjero. Así se explican las continuas rebeliones que se producen en la zona fasciosa. En la mayor parte de las capitales que están bajo la férula de la Junta fasciosa de Burgos se han producido motines y algunas veces insurrecciones organizadas, como las de Málaga y de Pamplona, donde el pueblo fué dueño por algunos momentos de estas ciudades. Y es que los españoles no pueden permitir la invasión extranjera, que para los obreros se traduce en un régimen de explotación inicua, de tal modo que se les pagan salarios remunerados por tres pesetas. Los campesinos tampoco se resignan a que los productos de las tierras de Castilla, Andalucía, Galicia, Asturias y Vizcaya pasen a depender, en forma de requisa, a cubrir las necesidades materiales del ejército extranjero. El grito que sale de toda la retaguardia franquista es: "España para los españoles. Antes rojos que italianos y alemanes".

A la vista del panorama de desorganización que presenta la España invadida por Italia y Alemania, es de esperar que un día surja un fuerte movimiento, que tendría consecuencias fatales para los designios de Franco. Si las insurrecciones, que marcamos, no han tomado mayor amplitud es porque unidades del ejército italoalemán tomaron parte en la lucha, reduciéndola a sangre y fuego. Millares de españoles que se lanzaron a la calle, en un gesto de protesta contra los invasores, han sido fusilados. El terror, el asesinato y el crimen, que es el régimen político ideal del fascismo, ni siquiera sirven para contener los deseos de emancipación nacional que anidan en los corazones de los españoles de la zona fasciosa. Ya no son los indiferentes al movimiento de Falange tradicionalista de

los Jons los que luchan contra la invasión extranjera, sino que son los propios falangistas quienes se levantan en armas y las reparten a los presos del penal de San Cristóbal; son los propios falangistas los que toman Pamplona, unidos a los revolucionarios asturianos que estaban encarcelados; son los falangistas los que, haciendo causa común con antifascistas presidarios, pasan la frontera en número de una centuria, para reintegrarse a la verdadera España, a la España antifascista.

Todo lo que antecede refleja claramente la aversión que sienten unánimemente los españoles de la zona fasciosa hacia el régimen de escarnio, de tiranía, de despotismo y de villendio que han impuesto los italianos y los alemanes, valiéndose o escudándose tras de un testatario como Franco. Ante el hundimiento moral de la España fasciosa, nosotros debemos tener más fe en nuestra victoria, en nuestra guerra de independencia, que se liquidará con el triunfo final a favor del pueblo trabajador español. Es hora de actuar en el frente y en la retaguardia propios con más tesón y energía que nunca. Nuestro entusiasmo combativo, la decisión y la abnegación del pueblo en armas debe recobrar mayor exaltación moral, ya que las condiciones de victoria son cada día que pasa más oportunas para el triunfo total de la España antifascista.

Por todo ello, en los frentes ha de resistirse, sin dejarle ganar un palmo de terreno al invasor extranjero, para que éste se estrelle ante la muralla inquebrantable de la libertad y de la independencia nacional. En los campos, en las fábricas y en los talleres hay que aumentar la producción de tal forma que no falte nada para cubrir las necesidades del frente y la retaguardia. Sólo así la lucha por el derecho a la nacionalidad y a gobernarnos a nosotros mismos, sin tutelas oprobiosas del extranjero acabaría pronto con nuestro justo triunfo.

unión de mañana no podrá terminarse el examen de esta cuestión." ¡Hay que pensarlo! ¡Hay que pensarlo, camaradas no intervencionistas! Vuestro trabajo excesivo puede anonadaros. A nosotros se nos ocurre una idea que os la vendemos por cuatro centésimas de libra esterlina. Os la remitimos como una mercancía cualquiera. ¿Os preguntaréis en qué consiste esta nueva forma de comercio exterior? Es verdaderamente única en su género, porque tiene letra y música.

Consiste en lo siguiente: Se ruega al Comité de No Intervención ponga en la primera línea inicial de todos sus telegramas, para la Prensa, la jocosa, divertida y no menos agradable consigna: "Siempre decimos lo mismo, nuestros consejos no quieren escuchar; pero sabemos decir muchas cosas... que al fascismo le risa le da."

¿Eh? ¿No os gusta? Pues con esa música, la letra, la No Intervención y vuestra inteligencia, la caraba en bicicleta.

## TODO TIENE SU EXPLICACION

## LA CUESTION DEL PETROLEO RUMANO

Según informaciones de la Prensa extranjera, Inglaterra ha concedido un empréstito al Gobierno rumano, con el fin, claro está, de ligar esta potencia balcánica a los intereses comerciales de la política británica. Dicho crédito financiero se propone aliviar un poco la difícil situación económica de Rumanía; pero, por otra parte, el verdadero objetivo es supeditar el monopolio del petróleo rumano a las necesidades de carburantes que precisa abrir Inglaterra. Además, controlado el petróleo rumano por la Gran Bretaña, la Alemania de Hitler pierde una posición importantísima en su zona de expansión territorial a través de Checoslovaquia y los países balcánicos. Un periódico francés, a este respecto, dice:

Si se hubiera practicado con anterioridad esta política de Inglaterra en los países danubianos y balcánicos, ni Austria habría desaparecido del mapa de Europa, ni Checoslovaquia estaría en peligro.

Por nuestra parte añadimos en este breve comentario que la cuestión de la expansión territorial hitleriana se presenta ahora más difícil...

## Fortificación!

## CON BALA DUN-DUN

## LA IMPORTANCIA DE PEINAR CANAS

Apeiros del burro, compañeros. No miréis a los jóvenes por encima del hombro. ¿Qué es eso de verter socarronas pullas y despectivos conceptos? ¿Creéis, acaso, que por ser superpivientes de las derrotas de Cuba o Cavite, pongo por cita, os asiste tal derecho? Es censurable la actitud que en numerosos lugares queda reflejada contra aquellos que de una manera u otra baten el cobre en los frentes o en puestos de responsabilidad aquí en la retaguardia. Nadie que sea consciente podrá negar esta firme realidad indudiable. Innumerables episodios hay que, con creces, demuestran hasta la saciedad que la sangre de la juventud libertaria española corre a raudales por las pedradas tierras castellanas y campos de batalla.

En primer lugar, y desde el 19 de julio victorioso, está en la primera avanzada que le corresponde ocupar por naturaleza y deber.

¿Qué sería de nuestra España si ella (la juventud) hubiera desertado?...

Pues, sencillamente, que vosotros, viejos adalides de la Causa popular que se defiende, no tendríais ahora motivo alguno para toda esa clase de insidiosas frasecitas de tan mal gusto y peor intención.

Tened muy en cuenta, viejos militantes, que es la juventud la que os suple y reemplaza poco a poco en las funciones orgánicas del país. Por ley de vida, ellos quedan. Vosotros, invariablemente, cruzáis la pasarela hacia el camino sin retorno.

Y, si es así, abogamos por que haya una más profunda comprensión entre los jóvenes y los que no lo son.

Evitemos el que existan compañeros que por el sólo hecho de peinar canas, se creen que son de otra camada distinta.

Aquí, en el frente y en la retaguardia, todos son exactamente iguales.

Y al buen entendedor, con pocas palabras basta.

LIBERTO

## PINCELADAS

## LA MISMA SANGRE

—¿Por qué no viene mi padre?  
—Hijo mío, nos adora;  
pero se fué a pelear.  
—Mi padre no era soldado  
y ya está viejo, además...  
—Para defender la patria,  
no importa, niño, la edad...  
—Y esos mozos que pasean  
y rien, ¿por qué no van?  
—Pues porque ni son obreros  
ni machos con dignidad...  
—Madre: Yo me voy con padre.  
¡Yo también quiero luchar!

... La madre, llena de gozo,  
besa en la frente al rapaz...

M. ALONSO SOMERA



Hasta en Londres se sienten toreros.

# PARTE DE GUERRA

## Los ataques facciosos en los sectores de Puebla de Valverde, Vallbona y Onda fueron rechazados

### Cambrils es bombardeado por la aviación extranjera. La metralla causa víctimas en la población civil y destruye varios edificios

#### EJERCITO DE TIERRA

**LEVANTE.**— En las últimas horas de la jornada de ayer, nuestras fuerzas reconquistaron en brillante contraataque el vértice Rodoor y las cotas 217 y 191, en el sector de Villahermosa.

Hoy han sido rotundamente rechazados varios ataques que el enemigo, con fuerte apoyo de su aviación, desencadenó contra las posiciones citadas. En dichos intentos los rebeldes sufrieron muchas bajas.

También fueron totalmente rechazados los ataques facciosos en los sectores de Puebla de Valverde, Vallbona y Onda.

Demás frentes, sin noticias de interés.

#### AVIACION

En las primeras horas de la mañana de hoy la aviación extranjera al servicio de los facciosos ha bombardeado el pueblo de Cambrils, causando víctimas y la destrucción de varios edificios.

## ECOS DE LA CALLE

### Nuestra moral de resistencia

Estos últimos días la Prensa y personalidades del exterior se ocupan con alguna insistencia, no desprovista de asombro, de la capacidad de resistencia que está dando pruebas el pueblo español ante la brutal ofensiva que desde hace algunos meses han iniciado sobre nuestro suelo las mesnadas invasoras. Tal asombro por quienes de día a día nos conocemos demuestra hasta qué punto se desconoce fuera de España la capacidad de energías con que contamos los españoles para poder aplastar al fascismo. Pero, dejando a un lado la parte de nuestra moral de sacrificio, que es inagotable, nuestra inquebrantable resistencia tiene su lógica y firme base para que a nadie pueda causar sorpresa ni menos asombro. La explicación a esto la tienen en nuestros Sindicatos. Sólo siendo poseedores de grandes masas de obreros, perfectamente organizados, se puede llegar a los límites en que estamos.

La clase trabajadora, que el 18 de julio del 36, tuvo que abandonar las herramientas del trabajo para empuñar las armas para hacer frente a un puñado de militares traidores, respaldados por los privilegiados de siempre y secundados por el clericalismo, sabía muy bien lo que se jugaba en la contienda para andar remisa al reto que de forma violentísima se le lanzó.

No hubiesen pasado muchos meses sin vencerse totalmente a la sublevación de no mediar la ayuda tan descarada que le están prestando Italia, Alemania y Portugal. Ante esta dura necesidad, gracias al Comité de No Intervención, la táctica de los trabajadores tuvo que modificarse y echar mano a otras medidas para hacer frente a la avalancha que nos amenazaba.

Los Sindicatos, y nada más que los Sindicatos, han sido los más eficaces colaboradores que el Gobierno ha tenido en su gigantesca tarea de crear un potente Ejército regular, eficientemente disciplinado y capacitado para combatir con ventaja contra el enemigo. La gran desproporción en material bélico —comparándolo con el de ellos— que hasta el presente existe, ha sido la única causa de los éxitos relativos que ha tenido Franco todo el tiempo que va de guerra.

La consigna del señor Negrín, de producir más, no fue eco apagado, sino palpable verdad. Los obreros de las industrias de guerra trabajan y producen sin tregua para dotar a nuestros combatientes de los medios necesarios para luchar con igualdad de armas.

El secreto de este colosal esfuerzo tiene su explicación, sin necesidad de que se asombren los de fuera.

El pueblo español, que muere por su independencia y libertad, sabe el régimen de odio que le esperaría de triunfar la traición. De ahí que en todos los puestos que ocupa a vanguardia los mantenga con tal moral de sacrificio que causa estupor.

Ya tienen con esto una parte de explicación los que se asombran de nuestra moral de resistencia. Como el tema lo merece, volveremos sobre él.

#### AGUIJON

### Sindicato Nacional del Transporte Marítimo (C. N. T.)

#### COMITE REGIONAL DE RELACIONES MARITIMAS DE LEVANTE

A todas las Secciones de la Regional:

Por medio de la presente se convoca a todas las delegaciones provinciales a la Federación Regional del Transporte Marítimo al Pleno ordinario que se celebrará el día 30 de junio, a las diez de la mañana, en el domicilio social del Sindicato (Paz, 5, 2.º, Valencia), con el siguiente Orden del día:

- 1.º Revisión de credenciales.
- 2.º Informe del Secretariado.
- 3.º ¿Se debe constituir el Subcomité Nacional de la Industria? En caso afirmativo, ¿cómo efectuarlo?
- 4.º Dación de cuentas.
- 5.º Asuntos generales.

Dada la importancia de los asuntos a tratar, por una parte, y con el fin de marcar un ritmo regular al desenvolvimiento social de nuestra industria, por otra, se ruega a todas las delegaciones la más puntual asistencia a tan importante acto.

## Orden Público

### SIGUE LA DETENCION DE ESPECULADORES Y DESAFECTOS AL REGIMEN

El comisario general de Seguridad, don Luis Omaña, dió cuenta ayer a los informadores de haber sido detenidos nuevos especuladores, como consecuencia de la campaña ha tiempo emprendida por agentes de la Brigada Social, en cumplimiento de órdenes de esta Comisaría general de Seguridad.

Uno de estos detenidos es Luis Molla Senent, responsable del control del establecimiento de generos establecido en la calle de Adresadors, numero 2, en el que han sido intervenidas 830 camisetas de punto, las cuales fueron ocultadas al público por tratarse de género adquirido el año pasado a precios mucho más bajos que los actuales y al que se le iba dando salida mezclado con los generos nuevos para venderlos a un precio mucho más elevado del de costo.

Otro de los detenidos es el dueño de una taberna de la calle de Salvá, 7, Elías Herrero Sánchez, al cual le fué ocupado en su domicilio un depósito de mecheros y otros

artículos. La policía se incautó de 613 encendedores, platos y recipientes, contra el aire.

Ambos detenidos fueron puestos a disposición de las autoridades judiciales competentes, en unión de los artículos incautados.

Dijo a continuación el señor Omaña a los periodistas, que por la sección Especial de esta Comisaría general de Seguridad se tuvo conocimiento de que en el vecino pueblo de Bonrepós se sacrificaban reses clandestinamente, y que la carne era vendida al precio de 35 pesetas kilo. Realizadas las debidas gestiones, fueron detenidos: la dueña de la carnicería, Leonidas Casañ Iborra y el dependiente de la misma, Joaquín Escrich Roig. Los agentes se incautaron de 141 kilos de carne y 5.485 pesetas en billetes del Banco de España.

Los detenidos han pasado a disposición de los Tribunales correspondientes.

Finalmente manifestó el comisario general de Seguridad que por la misma sección Especial había sido detenido Gerardo Menéndez Arranvidet, empleado de los Ferrocarriles del Norte, por manifestaciones derrotistas hechas en el lugar del trabajo, el cual había pasado a disposición de los Tribunales de Justicia, como los anteriores.

## AVISO

A todos los familiares que tengan compañeros en la 83 Brigada Mixta y XIX Cuerpo de Ejército, se les comunica que

### S. I. A.

#### SOLIDARIDAD INTERNACIONAL ANTIFA CISTA

ha inaugurado un Servicio regular y semanal de envío de paquetes a los frentes. Los mismos podrán ser entregados en estas oficinas, Paz, 29, 2.º, de 9 a 1 de la mañana y de 4 a 7 de la tarde, todos los días laborables.

## HABITACIONES

exteriores para dos o tres personas, a toda pensión o sólo dormir, se ofrecen a PRECIOS ECONOMICOS.

PI Y MARGALL, 14  
Puerta segunda

## Pérdidas

Se ha extraviado un carnet de S. I. A. con documentación y una billeteja con 1.300 pesetas. Se ruega la devolución de dicha documentación a la Administración de este diario, Paz, 25, 2.º

## Cartelera de Espectáculos

#### SECCION TEATROS

**PRINCIPAL.**—Compañía de zarzuela y ópera española. Primer actor y director, Juanito Martínez. Primer actor cómico, Carlos Garriga.—Mañana domingo, 4 y 7 tarde: La grandiosa opereta en tres actos "La casta Susana". Extraordinario éxito. Gran presentación.

**APOLO.**—Compañía de comedias musicales. Primer actor y director, Mariano Ozores.—Mañana, 4:30 y 7:15 tarde: Despedida de la compañía, "¡Ay, mi chato!"

**RUZAFÁ.**—Compañía de revistas. Primer actor y director, Eduardo Gómez.—Mañana domingo, 3:45 y 6:45 tarde: "Las Tocas". La revista de moda. La de más éxito hasta la fecha. Estupenda presentación.

**ESLAVA.**—Primer actor y director de escena, Soler-Marí. Primer actriz, Milagros Leal.—Mañana domingo, 4 y 7 tarde: "Señora ama".

**ALKAZAR.**—Compañía de comedia. Primer actor y director, Vicente Mauri.—Mañana domingo, 4:15 y 7 tarde: "Tu mujer es cosa mía". Grandioso éxito.

**EDEN CONCERT.**—Todos los días, 4 y 6:30 tarde: Grandioso programa de variedades selectas.

**LIRICO.**—Compañía de zarzuela. Primer actor y director, Pepín Fernández.—Hoy sábado, a las 4:30: "Luisa Fernanda". A las 6:45: "La alaciana", y "La moza del Carrascal". Mañana domingo, a las 3:45: "El debut de la vedette", y "Katuska". A las 6:45: "La Dolorosa", y "La moza del Carrascal".

**SERRANO.**—Compañía de comedias. Primer actor y director, Martí-Pierrá.—Hoy, a las 7 tarde: "El genio alegre". Mañana, a las 4 y 7 tarde: "El genio alegre".—Éxito cómico.

#### SECCION CINES

**CAPITOL.**—"El crimen de los estudios sonoros", en español.  
**RIALTO.**—"Una mujer y dos vidas".  
**OLYMPIA.**—"Juga con fuego".  
**TYRIS.**—"La vida futura".

## Frontón Valenciano

MAÑANA, A LAS 4:30 DE LA TARDE

## Grandes partidos y quinielas

### Cómo crecen nuestros militantes

#### "Salud, capitán Antonio"

Uno más de los nuestros que ha ofrendado su vida por la causa antifascista.

Contigo pierde la causa de la Libertad uno de sus más decididos luchadores.

Tú que con singular ejemplo luchaste repetidas veces en tierras aragonesas y castellanas has caído en tierras levantinas, y precisamente en aquellas que te vieron nacer. Después de luchar por Aragón y Castilla, empuñaste las armas para defender las tierras castellonenses, y en ellas dejaste cuanto tenías. Tu vida magnífico ejemplo tuyo, capitán Antonio que sin hacer valer tu condición de ferroviario, te lanzaste a la lucha en los primeros momentos, consiguiendo, con tu conducta, la admiración y confianza de tus jefes, y el cariño y respeto de tus subordinados.

Te enrolaste en la Columna de Hierro, pasaste a organizar los Batallones Iberia, 94 Brigada y 46 División; y fuiste a reunirse con tus hermanos en la 108 Brigada, después de dejar bien probado tu valor en la retirada de Teruel. Anusado de dar mayor rendimiento a nuestra causa pediste voluntariamente formar parte de las fuerzas de maniobras porque conocías el espíritu de sacrificio que había de ser necesario para formar parte de otras fuerzas, y dispuesto como siempre a ocupar el sitio de mayor peligro, saliste al frente de la quinta Compañía del 810 Batallón de la 203 Brigada; te dispusiste a desempeñar tu cometido, pero esta vez la suerte te fué adversa y caíste como caen los hombres, cara al enemigo, con la satisfacción del deber cumplido, sintiendo no tener más que un vida, ya que si más tuvieras, más ofrecerías por la causa que con tanta bravura y nobleza has defendido.

¡Descansa en paz!, capitán Antonio; tu sacrificio no será estéril. ¡Sabremos vengarte! Tus familiares no quedarán desamparados.

Tus jefes te admirarán y tus subordinados te veneran; tu recuerdo nos alentará en los momentos más difíciles.

¡Salud, capitán Antonio!

### Héroes de nuestras Juventudes Libertarias

#### JOSE FURIO MURILLO ('Farineta')

Nuevamente hemos de registrar en estas columnas la pérdida de un buen compañero que nos abandona en momentos que más falta nos hace.

Furio (Farineta, como le llamábamos sus íntimos) fué de los primeros en incorporarse a la Columna de Hierro a raíz de su formación. Por sus buenas cualidades y valentía fué ascendido a teniente, y en la 83 Brigada continuaba cuando le sorprendió la muerte de resultados de las heridas adquiridas en el frente de Levante.

Las Juventudes Libertarias del distrito del Museo, de las que Furio era fundador, sufren un rudo golpe con la desaparición de tan destacado militante.

A éstas y a sus familiares les enviamos nuestro más sentido pésame.

### MOVIMIENTO LIBERTARIO

#### F. I. J. L.

#### GRAN ASAMBLEA JUVENIL DEL DISTRITO DE LA VEGA BAJA

Hoy sábado, a las siete de la tarde, Asamblea de conjunto de toda la juventud de esta barriada, en José María Oriñe, 36, para informar de la situación actual, de las tareas de la Juventud y la formación de la A. J. A. en el distrito.

#### COMITE DISTRICTAL MISERICORDIA

Por la presente se os convoca a una reunión de administrativas, que tendrá lugar hoy, a las siete de la tarde, en el domicilio social, Palomar, 2, para tratar de asuntos de suma importancia para nuestra organización juvenil.

Por lo cual convocamos también a Federación Local.

#### F. A. I.

#### AGRUPACION ANARQUISTA DEL DISTRITO DEL PUERTO

Mañana, en Paz, 29, segundo. Asamblea a las once de la mañana. Se encarece la inexcusable asistencia.

### Sindicato de la Industria del Papel y Artes Gráficas

#### GRAN FESTIVAL ARTISTICO

Son muchos los artistas que se ofrecen a tomar parte en el festival artístico que los "Escritores y Periodistas", de la C. N. T., está organizando para el domingo 3 de julio próximo, en el teatro Lirico, a las diez de la mañana.

Los últimos ofrecidos son: el notable recitador ALEJANDRO CABALLERO, la insigne tiple ELVIRA VENDRELL, LA MASCOTA DE ORO y ELENTIA BABIERA.

Las compañías del teatro Lirico y Serrano, formarán un programa de lo más selecto que puede completarse.

Faltan aún otras cooperaciones artísticas que iremos dando a conocer al público en días próximos.

Encargos de localidades: Domicilio social del Sindicato de la Industria del Papel y Artes Gráficas, Poeta Liern, 4.

## TEATRO APOLO

Domingo 26, a las diez de la mañana, en homenaje a nuestro glorioso Ejército popular, organizado por la Comisión de Ayuda a los Evacuados y Combatientes.

#### ORDEN DEL PROGRAMA

- 1.º Sinfonía.
- 2.º Representación de la gran obra MOLINUS DE VIENTO, por la compañía de operetas Juanito Martínez.
- 3.º Gran recital por el poeta del pueblo, BLANCO FONTALBA.
- 4.º La diminuta gran artista LA MASCOTA DE ORO.
- 5.º Fin con MIGUEL DE MOLINA y AMALIA DE ISAURA.

NOTA.—Recoger las localidades en Paz, 33, Domicilio de la Comisión de Ayuda.

# Información del exterior



## PRAGA

### Aviones alemanes vuelan sobre la frontera checoslovaca

PRAGA. — La Prensa dice que los aviones alemanes han volado sobre la frontera checoslovaca, cerca de Habatice (Bohemia del Norte), a escasa altura, internándose unos cinco kilómetros aproximadamente en territorio checo.—FABRA.

### En la Cámara se ha celebrado una reunión secreta para tratar la cuestión de los sudetes

PRAGA. — Ayer tarde han celebrado en la Cámara una reunión secreta de los representantes de los partidos de coalición. El carácter de la reunión fué secreto, pero se cree saber que los

reunidos acordaron transigir en lo posible con los alemanes Sudetes y acordar las concesiones compatibles con la integridad del Estado y la inviolabilidad de la Constitución.—FABRA.

### Los diputados y senadores checos muestran su deseo de llegar a la conclusión de un Estatuto nacionalitario

PRAGA. — En la reunión de ayer tarde en la Cámara, ante los representantes de los partidos de coalición, dieron cuenta los señores Hodza y Krofta del estado en que se encuentran las negociaciones con los Sudetes.

Los diputados y senadores presentes se mostraron de acuerdo con el espíritu de comprensión del Gobierno en este problema y los deseos de llegar a la conclusión de un Estatuto nacionalitario.

La reunión de hoy no ha reducido en nada las dificultades de los problemas a resolver, pero contribuirá a reforzar la posición del Gobierno, cuya política ha sido confirmada por todos los integrantes de la coalición.—FABRA.

### Una lección de política económica "nipona"

TOKIO. — El ministro de Negocios Exteriores ha hecho una declaración relativa a la indemnización a los extranjeros por las pérdidas sufridas en China.

Manifestó que los extranjeros han de ser considerados en el sentido de que no gozan de más estatuto que el que disfruta la persona privada en el país en que reside, por lo tanto, basándose en casos precedentes la responsabilidad por las pérdidas incumben al país en que reside el extranjero.—FABRA.

### La bancarrota económica del fascismo italiano En busca de empréstitos para comprar trigo

LONDRES. — El "Giornale d'Italia" pretende desmentir las informaciones relativas a la petición de un empréstito a Inglaterra por Mussolini. Otros periódicos fascistas italianos atacan la Prensa francesa, porque ésta habla de la desvalorización de la lira, pero resulta que estas informaciones han sido publicadas precisamente por la Prensa conservadora inglesa.

La Prensa fascista italiana trata de ocultar las negociaciones financieras con el extranjero, estrechamente relacionada con las negociaciones políticas. A pesar de este intento, lo cierto es que el conocido banquero judío, gran amigo de March, Vols, financiero

del régimen fascista, negocia con Londres la apertura de un crédito para comprar varios millones de quintales de trigo. También negocia créditos en Yugoslavia para la compra de carne en este país.

Las negociaciones de Vols se han transformado en negociaciones políticas: Inglaterra abrirá créditos en Canadá y Yugoslavia para dar de comer a los italianos, porque Mussolini, que ha conquistado un imperio, no puede darles pan y amenaza con una guerra para la conquista de Europa, pero no tiene alimentos para su pueblo.

Sin embargo, parece que Inglaterra sólo abrirá estos créditos des-

## ¡El cómo yal...

### La policía prohíbe a los judíos el acceso a los parques y jardines públicos

VIENA. — La Jefatura de Policía ha prohibido a los judíos el acceso a los parques y jardines públicos, a fin de proteger a la población contra las continuas provocaciones.—FABRA.

### Dimite el Gobierno de El Cairo

EL CAIRO. — El Gobierno en pleno ha presentado la dimisión. El rey Faruk ha encargado de formar otro, de Unión Nacional, al presidente del Gobierno dimisionario, Mohamed Hanmud Pachá.—FABRA.

### El Senado aprueba el proyecto de revisión de los artículos financieros

BERNA. — El Consejo de Estado (Senado) ha aprobado, en segunda lectura, el proyecto de revisión de los artículos financieros de la Constitución. Sin embargo, la Cámara le ha rechazado por 62 votos contra 61.—FABRA.

## LA VOZ DE LA PRENSA PARISINA

### Un general alemán afirma que "las conquistas logradas en España le sirven para cortar, en un momento dado, el camino del Mediterráneo a Francia y la Gran Bretaña"

PARIS. — "L'Orléans" anuncia que el general von Reichenau ha dado ante los oficiales de la Escuela de Guerra una importante conferencia sobre las enseñanzas de la guerra en España.

El general ha afirmado especialmente que la guerra durará todavía mucho tiempo, y ha terminado diciendo:

"Las posiciones que hemos conquistado nos dan la posibilidad de cortar, en el momento oportuno, el camino del Mediterráneo a Francia y la Gran Bretaña."

El mismo periódico añade que se señalan movimientos de tropas en dirección a Austria. Por el momen-

to no se trata más que de mantener el orden en este país, donde la situación de los nazis se hace cada día más difícil.

Madame Tabouis recoge en "L'Oeuvre" informaciones semejantes.

El corresponsal del "Figaro" en Londres dice: "Recientemente se han recibido en el Foreign Office informes de gran interés sobre el confusionalismo y grave desorden en que se encuentra Austria desde la anexión a Alemania. Precisamente, que Burkel, enviado de Berlín a la "nueva provincia alemana", ha sido incapaz de remediar la situación. Por otra parte, los sudetes checoslovacos obser-

## Cinismo italiano

### La Prensa continúa elogiando la intensa actividad de la aviación "suya" en el frente de Levante

ROMA. — Los periódicos italianos continúan elogiando la intensa actividad de la aviación italiana en el frente de Levante, y dice, que

las escuadrillas estacionadas en las Baleares operan constantemente. La Prensa ensalza la actuación de los aviones italianos contra los barcos mercantes.—FABRA.

### En la Concesión Internacional se cometen dos nuevos atentados

A causa de ellos resultaron varios heridos

SHANGHAI. — Se han cometido dos atentados en la Concesión internacional.

El primero de ellos se realizó en el despacho de un acaudalado comerciante chino, en el que penetraron dos individuos, los cuales dispararon sus armas e hirieron al comerciante y a otros socios que con aquél se hallaban.

### El movimiento terrorista en Palestina

JAFFA. — Como consecuencia de los últimos atentados, se han montado guardias permanentes de Policía con ametralladora en los puentes y puntos estratégicos del ferrocarril que une Egipto a Palestina.

Horas más tarde, cuatro desconocidos comenzaron a disparar en un céntrico hotel de la Concesión, hiriendo a varias personas.

La situación en Jaffa y Tel Aviv se hace inquietante. Esta mañana han sido muertos dos judíos. Las tropas británicas patrullan por los alrededores.—FABRA.

En ambos casos, los autores de los atentados pudieron ponerse a salvo mezclándose entre el numeroso público que circulaba por las calles.—FABRA.

### El obispo Glattfelden ataca energicamente la propaganda nacional-socialista

BUDAPEST. — Con motivo de la inauguración de la semana social de curas católicos, el obispo Glattfelden ha pronunciado un discurso, en el que ha atacado energicamente la propaganda nacionalsocialista.

"Esos agitadores irresponsables —dijo— constituyen un peligro mucho mayor que el de la propaganda de extrema izquierda."—FABRA.

## PARIS

### Según "Le Matin", ¿va a retirar Mussolini sus tropas e España

A lo mejor nos resulta un "canard" más

Paris. — "Le Matin" publica una correspondencia de Roma en la que se asegura que Mussolini, de regreso a la capital, prepara un plan para la retirada de tropas italianas que

permita la puesta en vigor del acuerdo anglo-italiano. Según el periódico filofascista, el plan de Mussolini será presentado hoy en el Comité de No Intervención.—Agencia España.

## LONDRES

### Comentarios al discurso de Churchill

Los oficiales de los barcos agredidos prestan declaración ante Chamberlain, y dicen, que los aviones que ocasionaron el bombardeo son italianos

LONDRES. — Se destaca en los círculos políticos la importancia de la declaración de Churchill, el cual ha pronunciado, por primera vez, un discurso de oposición en la Cámara de los Comunes.

La Prensa publica las declaraciones de los oficiales de barcos inculpa a los italianos. En la sesión en los Comunes se entrevistaron con Chamberlain, según podía la oposición. Los dos oficiales han declarado que a ellos no les preocupa a quién pertenecen los aviones que han bombardeado los barcos ingleses, y si sólo el hecho de los bombardeos, pero añaden

que hay personas que han visto que los aviones son italianos.

También ha provocado impresión en la opinión la actitud de los marineros que se encontraban en las tribunas públicas, y han protestado contra Chamberlain y su actitud hacia los asesinatos de los marineros ingleses.

En los círculos gubernamentales se asegura que si ayer Chamberlain hubiera declarado que tomaría medidas, hubiese sido ovacionado por toda la Cámara, evitándose una discusión que no ha favorecido el prestigio del primer ministro, y ha reforzado la oposición de conser-

### Roosevelt recibe al jefe de las operaciones navales

WASHINGTON. — El presidente Roosevelt ha recibido al almirante William Leany, jefe de las operaciones navales.—FABRA.

### "L'Echo de Paris" comenta la actividad desplegada por Alemania en la Ciudad Libre de Dantzig

PARIS. — Aludiendo a la actividad desplegada por los nazis en Dantzig, "Le Jour" y "L'Echo de Paris" dice:

"Ayer circulaba el rumor de que el mismo Hitler iría a la Ciudad Libre, aunque oficialmente sólo se ha anunciado la visita de Goebbels. ¿Qué lenguaje usarán el

cancelier o su segundo? El hacha de la guerra está enterrada por seis años entre Polonia y Alemania; no se hablará, pues, de las relaciones polacoalemanas, pero la elección de Dantzig para escenario del discurso indica cierto no conformismo."—FABRA.

# ¡ALERTA A LA QUINTA COLUMNA! NO DEBEMOS PERDERLA DE VISTA...

## Las confesiones de M. León Blum O MAS VALE TARDE QUE NUNCA

PARIS. — "Le Populaire" publica hoy otro artículo del ex presidente León Blum sobre la historia de la No Intervención. Blum declara que quiere destacar lo más claramente posible algunas verdades elementales.

"Desde el comienzo de la guerra en España —dice Blum— las dictaduras totalitarias han intervenido en favor de los generales fascistas. Su intervención no era todavía pública, pero era cierta. El Gobierno francés había podido contestar con una intervención en sentido contrario, infinitamente más legítima porque era favorable a un Gobierno regular. No lo ha hecho y todos saben los motivos que han determinado esa actitud. Sin embargo, el Gobierno francés ha tratado de detener la intervención de las potencias totalitarias."

Blum recuerda que el ex ministro de Negocios Extranjeros belga la publicó en estos días una notable historia de la No Intervención y destaca que Francia ha respetado las obligaciones de la No Intervención. Habla después de la "Intervención italogermana", que continuaba y se había hecho pública, tomando un carácter oficial, con el envío de cuerpos de ejército italiano a la España fascista, y de las afirmaciones de Mussolini declarando que su finalidad era hacer triunfar la rebelión militar.

Los acuerdos de la No Intervención tenían la finalidad de impedir la intervención pero no la impidieron. En la Sociedad de Naciones, en septiembre pasado, los países reconocieron las violaciones de la No Intervención. En esas condiciones, ¿qué podía hacer el Gobierno francés? Podía "recobrar su libertad y denunciar los compro-

misos que habían sido violados". La denuncia de los acuerdos de la No Intervención era la actitud más sencilla, más cómoda y más legítima. Sin embargo, el Gobierno francés decidió no denunciar los acuerdos para no provocar complicaciones internacionales, y especialmente para seguir con el acuerdo inglés, que es la base de la paz europea. Francia no ha querido denunciar la política de No Intervención "por temor a dar el golpe de gracia a un convenio internacional que tiene, a pesar de todo, cierta eficacia pacificadora".

El ex presidente anuncia la continuación de sus artículos sobre la No Intervención. — AGENCIA ESPAÑA.

N. de la R.—Por muy elementales que sean las verdades que iluminan ahora el cerebro de M. Blum, no podemos pasar por encima del hecho de que su iluminación llega ahora como la mostaza después de la comida, para emplear una expresión de sus compatriotas. Tan sólo ahora se comprende toda la aberración de la política de No Intervención del ex presidente del primer Gobierno del Frente Popular francés. Porque todas las dificultades actuales de Francia, la posición harto comprometida del

Gobierno de Daladier, la manifestada impotencia del Quai d'Orsay en el plan internacional, todo ello y muchas cosas más no son sino la herencia de los primeros pasos de M. León Blum en el terreno de vacilaciones, medias tintas y tergiversaciones. AHORA EL JEFE DE LA S. F. I. O., ANTE EL BRUSCO CAMBIO DE TEMPERATURAS INTERNACIONALES Y OBSERVANDO LA RECRUDESCENCIA DE LA INDIGNACION EN LAS MASAS POPULARES DE FRANCIA, PRONUNCIÓ. POR FIN, SU "PATER PEC-CAVI". ¡Enhorabuena! Pero ello no basta. Ahora hay que deshacer lo hecho y alzar lo que puede ser salvado, no sólo desde el punto de vista de la seguridad nacional de la tercera República, sino también con respecto a los intereses vitales de las clases trabajadoras de Francia. M. León Blum anuncia una serie de artículos más sobre la No Intervención. ¡Que los aplace hasta la hora en que tenga que escribir sus memorias como hombre de Estado! En estos momentos lo único que interesa al pueblo español y al proletariado mundial son acciones. Disculpas teóricas ya no sirven para nada, y la aguda inteligencia de M. León Blum, que tan bien sabe enjuiciar las cosas del pasado, haría mejor ocupándose del porvenir inmediato.

### MOTIVOS

## LO QUE NO DEBE PERMITIRSE...

Hace dos años que la lucha está empeñada. En este lapso de tiempo se han derrumbado muchas cosas y han variado totalmente muchas otras más. Todo se ha desquiciado y han transformado industrias y comercios, dedicándose a dar a la guerra todo lo preciso para vencer al enemigo y al traidor.

Españoles, malos españoles, alemanes e italianos luchan contra nosotros; de los países totalitarios vienen armamentos y hombres a arrebatarlos nuestro suelo y nuestras vidas. No podemos, por tanto, tenerles ninguna clase de consideraciones a quienes buscan nuestra ruina y nuestra eliminación.

No obstante esta carnicería abierta, los alemanes e italianos continúan imperando entre nosotros. Hoteles y comercios ostentan en sus fachadas títulos italianos y alemanes. ¿Puede tolerarse este escarnio en plena lucha en la batalla contra esa furia de asesinos? ¿Pueden permitirse esos títulos en las fachadas de nuestras casas?

En plena plaza de Castelar, hasta ayer hubo un enorme rótulo anunciando el "Hotel Venecia", hoy desaparecido gracias a un responsable que lo ha sustituido por el de Méjico. Existe todavía el "Restaurante Baviera", nombre que no es nada simpático a nadie en estos momentos. Se anuncia también por guías y periódicos el "Fernet-Branca", de fabricación italiana; pero lo que rebasa el colmo de la tolerancia y del abandono en la vigilancia es el título de una Sociedad anónima de Seguros, existente en la calle de la Universidad. La tal Sociedad —¡sórdida, lector!— se llama "La Victoria de Berlín". Esto, que parece una tontería, a estas alturas se tolera exista aún en plena capital, donde centenares de transeúntes lo leen a plena luz y a pleno día: ¡La Victoria de Berlín!

Nada podía significar un título u otro que no mencionara el nombre de una capital de la nación que nos hace la guerra —sin declarararla, pero guerra al fin—, con todas las agravantes y consecuencias que ella aporta. Hemos vivido hasta ahora de una manera descuidada, sin dar importancia a

las cosas superficiales, como es ésta de los rótulos, por ejemplo; pero que no es tan superficial como a primera vista parece, si se analiza bien el significado del susodicho título.

Para mí, para los que nos jugamos el todo en esta contienda, un título de esta índole, parece que mentamos la saga para ahorrarnos, aunque para ellos, los que están detrás de ese letrero, sea un consuelo para el mañana... si es que llega ese mañana fascista.

Cualesquiera que sean los que regenten esta agencia, antifascistas o fascistas emboscados, habrán observado la situación confusa en que se hallan colocados ante la lucha que sostiene el pueblo; quizá más de una vez habrán hecho comentarios sabrosos alrededor del título de la agencia donde ellos trabajan, no saliendo bien parado el crédito que merece todo buen liberal y antifascista, que no regatea esfuerzo alguno para el pronto triunfo de la causa.

Sería conveniente —ya que no lo hacen los accionistas anónimos— que por quienes correspondía hacerlo dieran las órdenes de retirar dicho rótulo, ya que no es más que una provocación al sentimiento patriótico de nuestra lucha. Permitiendo la exhibición de rótulos de esta naturaleza en plena vía valenciana, es contribuir a fomentar la confusión y el equívoco en la guerra. Precisamos mayor claridad, tanto en los hombres como en las empresas de esta índole. Una agencia de Seguros en estos instantes pocos seguros realizará, a no ser que aseguren la vida de los que se escudan tras de esa Sociedad.

Basta ya de confusionismos y más claridad en todos. Ello nos facilitará conocernos debidamente en días de lucha. No podemos confundirnos y partir nuestro pan con los que, emboscados, nos hacen la guerra, dándonos en la cara el tiro tan pronto nos vean vencidos. Esos letreros son una provocación continua a los sentimientos antifascistas y una risa sarcástica para los que tras ellos se escondan. Esto no puede tolerarse por más tiempo. Deben mandarse a cambiar o bien anularlos definitivamente.

EMILIO MISTRAL

### UN TEMA DE VITAL INTERES

## La propaganda en el campo enemigo

A ese acuerdo, recientemente adoptado por el Comité Nacional del Frente Popular, relativo a la propaganda en el territorio antifascista, hay que añadirle algo de un interés trascendental; extender esa propaganda al terreno fascioso. Varias veces se ha tocado la cuestión, nuestra Prensa ha realizado insistentes campañas en semejante sentido, pero todavía no hemos podido comprobar que se realizase ningún trabajo práctico para atender como se debe a necesidad tan imperiosa. Tanto en el ambiente internacional como en la zona sometida a la opresión extranjera, es preciso, absolutamente preciso, fomentar un estado de ánimo que surge espontáneamente por impulso propio, pero que necesita el cauce de un método para que rinda, en favor de nuestra causa, el provecho necesario, y se traduzca en un arma poderosa contra los enemigos de la libertad.

No hacen falta muchos argumentos para demostrar la oportunidad en las circunstancias actuales, de tal sistema que habrá de clavarse en el corazón del fascismo. La escasa moral de los espafíoles identificados hasta ahora con los rebeldes, el descontento que se advierte en aquellos que mantuvieron una posición neutral, la aversión profunda contra el fascismo de los proletarios esclavizados en aquella zona, son terreno propicio para que la propaganda nuestra prenda rápidamente con seguras raíces y contribuya, de eficazísima manera, a desmoronar el edificio de la opresión invasora. Mil ejemplos tenemos que permiten analizar cuáles serían los resultados de una acción seria en sentido semejante, una acción que tendría una importancia mayor que muchos de los verificados en la línea de fuego. Sirvan de ejemplo los significativos incidentes del Fuerte de San Cristóbal y la serie ininterrumpida de chispazos que en todos los ámbitos de la España esclavizada surgen diariamente contra la tiranía extranjera. Falta únicamente la fuerza que aglutine tales manifestaciones y las chispas fugaces, carentes de eficacia, se unirían formando el devastador incendio que daría al traste con la reaccionaria dominación.

Existen medios sobrados para llevar a la práctica estas proposiciones que nada tienen de utópicas. Tantas son las energías, los recursos del pueblo, que se alzan contra la tiranía por espontáneos impulsos, que hace falta tan sólo acoger, administrándolos, una serie de particulares iniciativas para obtener resultados verdaderamente maravillosos. Las organizaciones libertarias, por ser, precisamente, la quintaesencia del pueblo español, no vacilarán en dar la pauta certera que nos lleve, por el señalado camino, a propinar en el infante cuerpo de la reacción un tremendo golpe de caracteres mortales.

## ULTIMA HORA

### Alvarez del Vayo duda del éxito del plan británico sobre los "voluntarios"

LONDRES. — El "Times" publica una declaración del ministro de Estado español, señor Alvarez del Vayo, a su corresponsal en Barcelona, sobre el proyecto británico de retirada de "voluntarios".

El ministro español no se muestra optimista sobre el éxito de dicho plan.

"Ningún plan puede tener éxito —ha dicho— si las grandes potencias no están resueltas a obligar a Italia y Alemania a modificar fundamentalmente su política con

respecto a España, y todo plan fracasará si no se termina con la intención italoalemana de hacer de España una zona de influencia y dominio."

Alvarez del Vayo ha añadido que, sin embargo, el Gobierno de la República estudiará el plan con gran atención, ya que toda política que tienda a librar a España de la intervención extranjera tiene asegurada la cooperación leal y entusiasta del Gobierno español.—FABRA.

### ¡Cero, y van...!

### Otro que vuelva a España a Chamberlain

LONDRES. — En una carta dirigida al conde Lucan, jefe de los partidarios del Gobierno en la Cámara de los lóres, el vizconde Cecil Chelwood, presidente de la Unión Pro Sociedad de Naciones, declara:

—En vista de la actitud indefinible de Chamberlain ante los

### Más bombardeos japoneses

TOKIO. — Comunican de Hong Kong que los aviones japoneses han bombardeado las ciudades de Tung Hing y Lung Hai, situadas en la provincia del Kuangtung, en la misma frontera con el Tonkin.—FABRA. ra aristoso, del Gobierno.—

bombardos de barcos ingleses en España, no puedo continuar figurando como partidario, ni siquiera

### LA COSECHA DE TRIGO EN EL MUNDO

## LA DE LOS PAISES TOTALITARIOS NO PUEDE SER PEOR

PARIS. — Según informaciones relativas a la cosecha de trigo en los Estados Unidos y el Canadá, se espera que este año sea muy abundante.

En Europa la situación es la siguiente: "Italia, Portugal y Alemania tienen una cosecha muy mala", y tendrán que importar mucho trigo.

En España la guerra ha repercutido también en la cosecha.

En Francia y en Rusia, por el contrario, es muy abundante.

En Australia y la Argentina,

países en que la recolección se hace más tarde, las noticias son hasta ahora optimistas.

La abundancia de la cosecha en los Estados Unidos y el Canadá ha hecho bajar los precios; pero el anuncio de compras italianas los ha elevado algo.

Italia está comprando trigo en Hungría a mitad de precio, pagando en libras esterlinas.

También a mitad de precio, tipo "clearing", está tratando de comprar en Yugoslavia y Bulgaria.—AGENCIA ESPAÑA.

### No hay tal

La única fiebre que existe en España leal, es la de luchar contra el invasor

PARIS.—Un comunicado del Ministerio de Sanidad desmiente los rumores sobre una supuesta epidemia de fiebre tifóidea en la frontera francoespañola de la región de Puigcerdá.—FABRA.

### Allí igual que aquí

Los jefes fascistas huyen

BUCAREST. — Esta mañana ha comenzado la vista ante el Consejo de guerra del proceso contra veinte jefes de la organización fascista Guardia de Hierro.

Como se sabe, dos de ellos, el príncipe Cantacuzeno y un tal Cristescu, han huido.—FABRA.

### F. A. I.

Federación Local de Agrupaciones Anarquistas

Por la presente nota convocamos a todos los delegados de nuestras Agrupaciones, para el lunes, a las 7 de la tarde, en nuestro domicilio social, Paz, 29, para tratar varios asuntos de suma importancia.

Por la Local,  
EL SECRETARIO  
Valencia, 25-5-38.